

Gymnaziální Listy

č.1

Listopad, 2021

10 Kč



Čtvrtáci na Slapech



Ve dnech 20.10. - 22.10. třída 4.A vyrazila na výlet do kempu Andělská laguna Slapy

Z důvodu pandemie, kdy se v předchozích letech výlety rušily, se studenti 4.A rozhodli, že si v posledním ročníku zaslouží na jeden vyjet. Jakmile dostali od paní ředitelky zelenou, začalo plánování. Po dlouhých debatách a dohadování, kam že by vlastně měli jet, se většina shodla na kempu Andělská laguna.

Ve středu 20.10. vše začalo. První výzva čekala 4.A hned na začátku, protože se do kempu museli dostat sami. Jakoby toho nebylo málo, silnice byly velmi úzké a kostrbaté. Naštěstí je ale třída plná schopných řidičů, a tak si se situací hravě poradili. K večeru, kdy všichni byli ubytovaní a najezení, se šlo na pláž k řece. Večer se nesl v duchu zpěvu a veselých historek.

Čtvrtek byl pro třídu nejvíce očekávaný den. Nedaleko kempu se nachází TepFactor, inspirován Pevností Boyard, kde třída měla změřit své síly a znalosti. Pět týmů se tedy pustilo do boje. V zápalu urputného snažení, kde každý tým do úkolů dával vše co mohl s vidinou vítězství, se stalo něco nečekaného. Kvůli silnému větru vypadl proud. Všichni čekali a doufali, že se proud podaří nahodit zpět, ale ani po 40 minutách tomu tak nebylo. Zklamaní studenti se tudíž museli vrátit do kempu. Rozhodli se však, že si den nenechají zkazit, a odpoledne půlka třídy vyrazila na krásnou vyhlídku. Druhá půlka, která se na procházku necítila, hrála společenské hry.

V pátek nastal den odjezdu, avšak třída měla odjet až odpoledne. Po společně stráveném odpoledni přišlo balení a odjezd domů.

4.A si výlet náramně užila a všichni byli rádi, že měli

Veronika Holečková



!Pěvecký Workshop!

Dne 29. 11. 2021 od 9,00 – 13,00 hod. se uskuteční pěvecký seminář v hudebním sále našeho gymnázia. Akce bude lektorsky vedená panem Danem Bártou, pedagogem Konzervatoře J. Ježka v Praze, vynikajícím muzikantem a pěveckou špičkou nejen česko-slovenské hudební scény. Díky mimořádným zkušenostem z tuzemské i zahraniční scény (kapela J.A.R., Alice, Illustratosphere nebo Sexy dancers) Vám Dan Bárta může odtajnit mnoho osvědčených a fungujících triků, jak se stát dobrým a uznávaným zpěvákem ve všemožných žánrech. Workshop hudebně doprovodí bubeník Bady Zbořil, kytarista Miroslav Chyška a Robert Balzar na basovou kytaru.

Tímto je zván každý milovník hudby nejen z řad našich studentů, ale i z pedagogického sboru do hudebního sálu gymnázia na den plný kvalitní muziky.

Jakub Bláha

Almanach Gymnázia 1871-2021

V Almanachu naleznete mnoho příběhů bývalých studentů i učitelského sboru. Kdo ví, třeba tam bude příběh někoho, koho znáte.

Cena: 55 Kč



!OBOJÍ ZA 100 KČ!



Kniha Gymnázium Příbram nabízí náhled do současné výuky, projektů a školních akcí. Kniha je obohacena i mnoha výtvy studentů.

Cena: 50 Kč

Veronika Holečková

Mnoho z Vás už si jistě prošlo svým maturitním plesem, já ovšem ne. Z pohledu aktuálního maturanta je to sice věc, na kterou se člověk těší, ovšem starosti se zařizováním sponzoringu, místa a zajímavých věcí do tomboly často veškeré těšení přehluší. Kupodivu koncem roku už firmy o sponzorování plesů nemají tolik zájem, do tomboly nikdo nic moc dávat nechce a ani my, studenti, se do sponzoringu moc nehrneme. Člověk potom sáhne po ledasčem, buď to maturitnímu plesu přidá na originalitě, nebo hostům poskytne nezapomenutelný zážitek. Všem obávám ale uleví ranní přehled zpráv, kdy se dozvídám, že se nemusím strachovat - maturitní ples bude online.

Vladimír Bára

Matěj Habart: „Vše, co se stalo, se mělo stát, všechno má svůj důvod“

Jeden z našich nejvýraznějších studentů přijal pozvání do našeho listopadového rozhovoru. Ano přátelé, naše pozvání do novin přijala legendární MH sedmička, Matěj Habart. Co se honí hlavou Matějovi před maturitou a jaký je jeho názor na gymnázium se dozvíte právě v tomto rozhovoru.

Matěji, jak dlouho již studuješ na gymnáziu, jsi spokojen s výběrem své střední školy? Vybral by sis stejnou školu znovu, kdybys mohl cestovat časem?

Na gymnáziu studuji od roku 2018, momentálně jsem ve čtvrtém ročníku a v roce 2022 se hodlám přihlásit k maturitě a úspěšně ji složit. Kdybych mohl cestovat časem, tak bych si vybral znovu naše gymnázium, jsem tu nadmíru spokojen.

Jak si rozumíš se spolužáky ve třídě?

Třída mi sedla skvěle, myslím si, že jsme dobrá parta. Jsem přesvědčen, že v lepší třídě jsem skončit nemohl. Ve třídě je obvykle kopa srandy, ale když nastane krize, jsme schopni si i pomoci, za což jsem rád.

Na jakou školu v Příbrami chodí podle tebe ty nejhezčí dívky?

Naše gymnázium v tomto ohledu patří mezi top školy v Příbrami. Naše slečny jsou opravdu, opravdu moc krásné, u chlapců na gymplu panuje velká spokojenost.

Co bys na našem gymnáziu změnil, kdyby jsi byl ředitel?

Kdybych byl ředitel, tak bych neměnil skoro nic. Líbí se mi, jak naše paní ředitelka školu vede, je fantastická. Jediné, co bych dělal jinak, tak bych zavedl více školních výletů, sportovních kurzů a ozdravných pobytů.

Plánuješ se scházet se třídou i po ukončení střední školy?

Až odmaturuju, tak doufám, že kontakt se třídou budu mít i nadále. Je mi jasné, že to nebude každý den jako teď, také mi je jasné, že to nebude kontakt se všemi, ale nějaké třídní srazy snad budou.



Co by jsi vzkázal prvákům?

Prvákům a prvačkám bych vzkázal hodně štěstí, ať mají trpělivost s učením, není to pořád jednoduché a ať se o gymnázium starají a reprezentují jej ve všech možných směrech.

Jakub Bláha

Festival SVOBODY

V týdnu od 15. do 19.11. se na naší škole koná již třetí ročník festivalu svobody. Festival svobody je událost, která se organizuje každý rok, jako připomínka událostí 17.11. 1939 a 17.11. 1989. Tento festival se koná na základních a středních školách napříč republikou. Nutno podotknout, že minulý ročník byl ve znamení Covidu 19, tudíž proběhl online. Letošek je ale úplně jiný.

Všechno odstartovalo v pondělí. Už při vstupu do školy dostali všichni studenti stužku v barvách české trikolory. Na první den bylo připraveno mnoho přednášek a v duchu bohatého programu se vede celý týden. Hned z rána čekal na studenty workshop od organizace Post bellum s názvem Zelený disent, kde se mohli studenti dozvědět, jak to bylo s ekologií v době po druhé světové válce nebo za normalizace. O velké přestávce se gymnáziem rozezněly protestsongy. Z hudebního sálu až do prvního patra a zpět vyšli studenti napříč třídami a za hudebního doprovodu svých spolužáků zpívali písně Karla Kryla, Jaromíra Nohavici a dalších autorů. Od 11:00 se v hudebním sále konala přednáška s vědcem a senátorem Jiřím Drahošem, který studentům zodpověděl otázky na různá témata. Přednáška byla vedena formou řízené diskuze a senátor Drahoš zodpověděl studentům otázky, jak na témata politická, tak na témata s přesahem do vědecké činnosti.

Festival svobody ještě není u konce, ale už teď si odvážím říct, že organizace se vydařila. I já jsem měla tu čest být součástí organizačního týmu a jsem ráda, že jsem mohla pomoci s tak vydařenou akcí. Věřím, že se akce stane na našem gymnáziu tradicí a i budoucí studenti budou z festivalu nadšení jako my teď.

Tereza Flossmannová

Studenti prošliapali střevice

V pátek 29.2.2020 třídy 4.B a 4.C. prožily svůj maturitní ples.

Již před sedmou hodinou se před kulturním domem v Příbrami shromažďují samotní maturanti a ostatní návštěvníci plesu.

Úderem sedmé hodiny všechno začíná. Obě třídy začínají společným předtančením, kterým uvedou publikum do tématu plesu - Čas zapomenout na čas! Musím uznat, že předtančení se jim opravdu povedlo.

Následuje tradiční studentská hymna a nemůže chybět ani paní ředitelka se svým proslovem.

Pak už přichází na řadu šerpování. Pro urychlení obě třídy volí postup chodit po trojicích. Studenti dostávají šerpu, květinu a památeční skleničku, která obsahuje šampaňské. Nakonec se předává šerpa třídním učitelům, jejich zástupcům i samotné paní ředitelce.

Zeptala jsem se jedné z akterek plesu,

Na maturitním plese je klasicky i možnost koupě lístků do tomboly. Její nabídka je rozsáhlá - od různých čokolád, kalendářů, knih přes vtipné ponožky až k alkoholickým nápojům. Mně se podařilo vyhrát právě zmiňovaný kalendář.

Krátce po desáté hodině přichází na řadu samotné tančení. Zbývají už jen maturitní videa a volná zábava, která zpestřuje čekání na půlnoční překvapení.

Z plesu si všichni odnesli krom tomboly i skvělý zážitek. Nám už nezbyvá nic jiného, než se těšit na maturitní plesy dalších tříd.

Tereza Flossmannová

Fyzické tresty?

Daná otázka je velice složitá a léta diskutovaná. V dřívější době se nikdo nepodíval nad fyzickými tresty ve škole. Byla prosazována jiná výchova, než je v dnešní době. Častou větou při výchově byla věta: "Škoda rány, která padne vedle." A co dnes?

V dnešní době se s fyzickými tresty ve školním systému už nesetkáme, avšak existují lidé, kteří tento starý zvyk uznávají za přínosný.

Aby se fyzické tresty daly praktikovat, musí se nejdřív určit hranice. Nemůže být produktivní žák fyzicky trestat např. za to, když špatně odpoví kantorovi na položenou otázku, nebo když nezná odpověď v testu.

Žákům této doby často chybí pokora a respekt k vyučujícímu, a proto by se tresty tohoto typu měly udělovat jen a pouze v případě, kdy žák přerušovaně porušuje školní řád. Dále by každou formu tohoto trestu mělo následovat určité ponaučení ze strany vyučujícího, aby student chybu neopakoval a uvědomil si, že udělal něco špatně.

Veškeré porušení, kterému by následoval patřičný trest tohoto typu, by měl být sepsán, aby si rodiče nemohli stěžovat a školu žalovat za ublížení na zdraví jejich dětem.

Rodiče by museli tento dokument podepsat a souhlasit s veškerými pravidly nastolenými školou.

Určitě by se ale našli i rodiče, kteří by nedovolili fyzicky trestat jejich dítě, ani kdyby se prohřešili největším možným způsobem. V tomto případě by veškerý systém fyzických trestů na školách postrádal význam. I kdyby se našel jeden žák, jehož rodiče by s pravidly nesouhlasili, efektivnost fyzických trestů by zcela vymizela.

Z mého pohledu by se fyzické tresty zavést měli, ale trochu jinak než jako dříve. Fyzické tresty by byly povoleny, ale jen aby žáci věděli, že k tomu někdy může, díky jejich chování, dojít. Studenti by si pak určitě rozmysleli, jak se k učiteli správně chovat.

Miroslav Kudelňák

AKTUÁLNĚ

Pisoáry na 3. patře by měli být do konce týdne kompletní, údržbáři ovšem nic neslibují.

Proslýchá se, že koncem měsíce by ve třídě 4.A měly být nainstalované reproduktory, jazykářky jásají.

Pro velký úspěch školních knih jsme od příštího roku taktéž nakladatelství.

Pavilon paviánů se prozatím přesouvá do nevyužívané šatny vedle tělocvičny.

Původní studenti Gymnázia pod Svatou Horou se budou prozatím učit ve vybydlených krytech.

Profesorům bylo opět přidáno, dle veřejného mínění mají plat vyšší než 90% společnosti.

Pedagogické fakulty hlásí rekordní přísun nových žáků.

Program kina uveřejněn na školní nástěnce v přízemí.

Pythagorova lebka opět nalezena - nalezena v jednom z krytů.

Pozdní sběr jablek ze školního sadu odložen pro nízký zájem studentů.

Pragmatický kroužek Gymnázia Příbram založen.

!Hotel Mauricius hledá číšníka!

Požadujeme

Aby uchazeč o tuto pozici měl středoškolské vzdělání. Potřeba umět pracovat s PC. Musí být schopný pracovat na vlastní pěst, nebát se improvizovat, ale hlavně být spolehlivý.

Nabízíme

Nástupní plat je 22 000,- Kč za měsíc. Po 6 měsících se může plat navýšit až na 35 000,- Kč. Kdykoliv nebude pracovníkovi vyhovovat pracovní doba, může dojít k prohození s jiným pracovníkem našeho hotelu.

Rozdáváme velké benefity za dobře odvedenou práci. Pracovní přes povinnou pracovní dobu je skvěle ohodnocen, myšleno práce o víkendech a státních svátcích. Možnost ubytování na hotelu. Nástup je možný ihned

Místo práce

Hotel Mauricius se nachází ve městě Sedlčany, které je vzdáleno 33 km od Příbrami a Benešova, od Prahy je to 60 km. ulice Zberazská 248.

V případě zájmu o tuto pozici, kontaktujte majitele hotelu Matěje Habarta na email matejhabart@gmail.com nebo na telefon 607 103 550.

Matěj Habart

Nejasná písemka?

Zavolejte naší školní věstkyni!

Linka otevřena 24/7
tel. 777 777 777
cena: 24 Kč/min

Nerostou Vám vousy?

Nezoufejte!

S naším magickým olejíčkem budete ve třídě zářit!

objednávejte na:
tel. 767 667 676

!HLEDÁ SE TŘÍDNICE!

S dalšími maturitními ročníky přichází další hledání třídní knihy.

Pokud jste někde zahlédli třídní knihu 4.A, neprodleně to nahlaste odpovědné osobě - Veronice Holečkové

!Fotbalový turnaj!

Dne 23.11. se na našem gymnáziu koná fotbalový turnaj.

Turnaje se můžou účastnit jak chlapci, tak i dívky. Tréning organizuje Matěj Habart každé úterý a čtvrtek od 16:00 do 18:30, možno i individuálně po předchozí domluvě.

Hlavní cena - Almanach školy

Za účast každý dostane knihu „Současné gymnázium“

Zájemci se prosím nahlaste svému učiteli tělocviku.

!Pro vysoký zájem se registrace uzavírá již ve čtvrtek 15.11.!

Horoskop na Listopad 2021

BERAN – 21.3. – 20.4.; planeta: Mars; živel: oheň

Končí období, kdy jste byli ignorováni a přehlíženi. Na výsluní bude Vaše schopnost reprezentovat a soucítit, okouzující zevnějšek, hbité a vtipné odpovědi nebo dokonalá empatie. To vše bude úspěchem Berana. Budete se dobře cítit ve společnosti. Přisuzuje se Vám vynikající komunikační talent. Tento rok pro Vás ale bude rokem změn. Avšak čerstvý vítr a nové obzory Vás učiní šťastnými. V lásce si vychutnáte mnoho klidných momentů. Práce Vám může způsobit mírné obavy a nahnat adrenalin do žil.

BÝK – 21.4 – 20.5.; planeta: Venuše; živel: země

Pokud je teď hitem jablko, měli byste radši vsadit na hrušku. Začnete rozvíjet své talenty a budete objevovat sami sebe. Váš život se začne normalizovat. Nebudete tedy pociťovat žádné velké výkyvy. Váš život nabyde klidu a přehlednosti. Stanovíte si ve všem jasná pravidla. Býk bude nadán neuvěřitelnou houževnatostí a trpělivostí při zdolávání překážek. V lásce bude mít tento rok tendenci rozptylovat mlhu, která halí vaše problémy ve vztazích. Práce pro vás bude zároveň i zábavou.

BLÍŽENCI – 21.5. – 21.6.; planeta: Merkur; živel: vzduch

Vaším klíčem ke štěstí tento rok bude právě to, co cítíte. Nechte se vést hlasem srdce jako střelkou kompasu. Nevěřte povrchním hodnocením, pomlouvám či fámám. Snažte se na vlastní oči vždy přesvědčit o pravdě. Dejte si pozor, abyste nedoplatili na přílišnou důvěru. Měli byste se zaměřit na osobní kontakt. Užijte si skutečnosti. Dejte přednost osobnímu setkání před virtuální realitou. V oblasti lásky Vám tento rok přinese především hledání respektu a učení se toleranci. Probudí se ve Vás duše anarchisty a rebela. Pojmete záměr převrátit profesní zvyklosti naruby.

RAK – 22.6. – 22.7.; planeta: Měsíc; živel: voda

Nastává pro Vás ideální období pro obnovu pošramocených vztahů. Horoskop nabádá k trpělivosti. Neobejdete se bez nutné dávky opatrnosti, neúnavnosti a odříkání. Máte velkou naději na nápravu rodinných vazeb nebo dávných přátelství. Prokážete velkou dávku předvídatosti a praktických vylepšení. Rok Vám přinese pozitivní vývoj na těle i duši. Láska je u Vás jako loď houpající se na mořských vlnách. Dost možná Vás ovládne pocit, že něco někomu dlužíte. V oblasti práce budete postupovat rázně dopředu a uděláte znatelný kariérní skok vpřed.

LEV – 23.7. – 22.8.; planeta: Slunce; živel: oheň

Rok je pro Vás předzvěst jisté změny. Otočka o 180 stupňů. Takovou překážku byste měli vnímat jako výzvu ke štěstí. Horoskop je Vaším symbolem naděje. Dostanete ze sebe tu nejcennější energii a přeměníte ji na úspěch, díky Vaší usilovné práci. Nastolíte pravidla tam, kde vládne chaos. Bude Vám záležet na designu, vzhledu a dojmu, který budete dělat na ostatní. Láska má všechny předpoklady k tomu stát se rajskou zahradou. Dokážete formulovat pocity do slov lépe než kdykoli dříve. Rok předpovídá naprosto bombastickou kariéru. Dokážete vycenit zuby, zatnout drápy a jít si za svým.

PANNA – 23.8. – 22.9.; planeta: Merkur; živel: země

Horoskop varuje před Vaší přirozenou spořivostí. Vyšší výnosy s sebou nesou vyšší riziko a je potřeba někdy něco obětovat. Podtrhněte svoji krásu, šarm a něhu. Nebojte se projevit laskavost, soucit a pochopení. Nebraňte se kladení tvrdých podmínek. Mohou udělat svět kolem lepším. V lásce se nesnažte za každou cenu řídit své city rozumem. Netrapte se tím, jaká zklamání láska připravila, ale nemalujte si budoucnost na růžovo. V práci byste se neměli vystavovat zbytečnému riziku a pouštět se do riskantních podniků.

VÁHY – 23.9. – 23.10.; planeta: Venuše; živel: vzduch

Tento rok bude jednou velkou životní cestou. Budete hodně cestovat. Uděláte přinejmenším jeden odvážný a významný krok dopředu. Váhy se chopí štěstí aktivním způsobem. V životě toho máte mnoho ve vlastních rukách. Láska pro Vás bude velmi nepředvídatelná jako let motýla. S ohledem na aktivní prvky ve Vašem životě, byste měli uvažovat o práci, která Vás vyžene ven z kanceláře. Budete potřebovat hodně volnosti a možnost rozmachu. Tento rok se může stát rokem důležité

ŠTÍR – 24.10. – 22.11.; planeta: Pluto; živel: voda

Rok vyzývá k velké obezřetnosti. Zázraky se totiž dějí jenom v pohádkách. A tak Vám horoskop doporučuje spoléhat na moudrost a na zdravý selský rozum. Budete podporovat správné a užitečné věci. Bude často potřeba krotit Vaši impulzivní povahu. Musíte pracovat s emocemi a ventilovat zavčas nepříjemný tlak. Dojde u Vás k uvážlivému šetření sil. Velký, silný a huňatý. To jsou klíčové pojmy pro Vaši letošní lásku. Pokud v práci něco nezafunguje dobře, měli byste to zkusit nejdříve opravit a nevzdávat to hned.

STŘELEK – 23.11. – 21.12.; planeta: Jupiter; živel: oheň

Váš rok bude protkán významnými a důležitými rozhodnutími. Když Vám nebude přát štěstí, tak ani moderní technika Vás bohužel nezachrání. Horoskop podpoří Vaše kritické myšlení a schopnost empatie. Poskytování rad druhým Vám může přinést blažený pocit. Často Vás bude trápit pocit zbytečného a nedostatečně naplněného života. Pusťte se do nějaké kreativní mise. Pokud někdo vnímá něco jinak než Vy, neznamená to ještě, že to vnímá špatně. Láska pro Vás bude jako plachetnice na volném moři. O Vaší pracovní kariéře se budete rozhodovat na dlouhou dobu dopředu.

KOZOROH – 22.12. – 20.1.; planeta: Saturn; živel: země

Horoskop přiznává neochvějnou touhu pomáhat. Budete ale mít omezené finanční zdroje. Při Vaší záslužné charitativní činnosti nesmíte zapomínat na sebe. Nabízí se Vám možnost cestování a dobrého studia. Vaše štěstí je úzce navázáno na štěstí ostatních. Vaše skutky budou připadat ostatním velmi důležité. Ozvěna Vaší energie se Vám bude rovněž vracet zpět. Vaše pozitivní reakce budou značně zesílené. Láska bude mít podnikavá křídla. Vzletné nápady, fantazie, štědrost a schopnost velkoryse odpouštět. V práci se prosadíte v činnostech, které vyžadují spolupráci.

VODNÁŘ – 21.1. – 20.2.; planeta: Uran; živel: vzduch

Vodnáři budou mít v tomto roce značnou dávku energie. Budete schopni vybudovat velké dílo, ale místy budete nuceni překonat výrazný strach. Podaří se Vám organizovat si lépe svůj čas a úkoly než doposud. Vaše výřečnost a schopnost rychle formulovat myšlenky bude prostě excelentní. Váš rok bude velmi zaostřen na lásku.

RYBY – 21.2. – 22.3.; planeta: Neptun; živel: voda

Ryby mají ideální příležitost ukázat ostatním svůj smysl pro originalitu a fantazii. Budete mít odvalu dělat věci jinak. Připravte se na křivolakou cestu, která se nevyhne problémům. Potenciál roku je pro Vás velký. Často působilé nenápadně, ale přesto máte dostatečný nadhled nad věcmi. Rok Vám pomůže odstříhnout se od minulosti a změnit Váš zevnějšek či životní styl. Bude Vás provázet pocit, že je potřeba něco radikálně změnit. V oblasti lásky budte velmi obezřetní. Matěj Habart